

铁路暑运开启,合肥南站客流翻番

不报销可不取票 直接刷身份证进站

星报讯(苏楠 记者 祝亮) 随着7月1日起实施新列车运行图,合肥火车站以普速列车为主,高铁列车大部分都在合肥南站,导致合肥南站购票旅客激增、排队多,为此铁路部门提醒,大家尽量网上买火车票,无需车票报销可直接刷二代证进合肥南站乘车。

上海铁路局暑运自7月1日起至8月31日止,共计62天,预计发送旅客9300万人,较去年同期增幅8%,日均发送旅客150万人。其中,合肥火车站每天开行列车68对,比之前减少9.5对;合肥南站开行列车101.5对,比之前增加38.5对。

据合肥直属站相关人士介绍,进入7月,合肥火

车站客流量下降,以普速列车的务工流、探亲流和学生流为主,而合肥南站则客流翻番,以高铁动车的商务流、旅游流和学生流为主。“合肥南站有东西落客平台和北广场都可以进入,三处都有售票厅,不过最大的主售票厅在北广场,而西落客平台进入的旅客量最大,导致这两天有不少旅客在排队购票或取票。”据介绍,合肥南站采取多项措施减少旅客排队,自助售票机和人工窗口全开,利用广播宣传北广场的空闲窗口位置引导旅客购票。此外,提醒广大旅客尽量使用12306网上购票,到自助售票机取票进站上车,无需车票凭证报销的则可以

直接刷身份证进站乘车。

职工因交通事故工亡 社保中心采取“补差”赔5万 法院经审理后判决“双赔”

□ 张玲 张英莲 记者 曹开发

近日,泾县法院受理了某电力公司诉泾县工伤保险中心工伤保险待遇核定一案,经审理后判决撤销泾县工伤保险中心采用补差原则扣除第三人赔偿的418877元的行政行为,在判决生效后15日内对王某的工亡保险待遇重新予以核算。

2012年11月,某电力公司员工王某受公司指派,乘坐卫某驾驶的车协助运输货物至安徽定远,途中与马某驾驶的车辆相撞,王某当场死亡。经交警认定,卫某和马某负事故同等责任,王某无责任。

王某的被抚养人为其母亲一人,电力公司和王某的母亲签署协议,赔偿73万元,赔偿协议签署后,王某的工伤事故理赔由电力公司负责,所得的工伤保险基金款项归电力公司所有。随后,该电力公司向泾县工伤保险中心提出工伤待遇项目申请。

2013年3月,定远县法院判决第三人赔偿王某的母亲418877元。2014年10月,泾县工伤保险中心核定王某的工亡待遇为:一次性工亡补助金、丧葬补助金、供养亲属抚恤金共469900.8元,在工亡事故有第三方责任人时采取补差原则,扣除第三方责任人赔偿的418877元,核定支付王某实际工亡补助金为51023.8元。电力公司不服,诉至法院。

法院经审理认为,工伤保险待遇请求权和第三人侵权赔偿请求权是两种相互独立的请求权,是两种不同的法律关系。最高法《关于审理工伤保险行政案件若干问题的规定》第八条第三款:“职工因第三人的原因导致工伤,社会保险经办机构以职工或者其近亲属已经对第三人提起民事诉讼为由,拒绝支付工伤保险待遇的,人民法院不予支持。”泾县工伤保险中心根据安徽省高院《审理人身损害赔偿案件若干问题的指导意见》采取补差原则作出的工亡职工王某工亡待遇情况的核定,与最高法的上述司法解释不符,不再参照适用,遂作出上述判决。

14套房子被卖了57次 “开发商”卷款560万元跑路

□ 王寅 聂学剑

在未取得任何相关手续的情况下,“开发商”洪某某便以房地产公司的名义将在建的一处违法建筑物,作为商品房进行一房多卖,14套房子竟被卖了57次,卷款560万元一跑了之。目前,嫌疑人洪某某已被临泉县警方抓获归案。

高兴:超低价格买房

2009年8月,临泉县居民王某某等人与“临泉县鸿达房地产开发有限公司”法定代表人洪某某签订购房协议书。王某某等众多购房者图的是该处房屋每平方米才1000元的超低价格,该房屋占用城郊供销社近千平方米地皮建成,当时开发商称此工程系“危房改造”,价格因此偏低。

2010年3月3日,王某某等人虽经实地查看,但对开发商洪某某以超低价格售房仍心存疑虑。在与洪某某以个人名义签订了加盖“临泉县鸿达房地产开发有限公司”公章购房协议后,王某某等多名

购房者又向临泉县公证处对该购房协议申请公证。临泉县公证处随即向多位申请人出具了“购房协议公证书”。

傻眼:遭遇一房多卖

按照合同约定,交房期限为2010年5月1日前,但过了交房期限两个月后,原本计划建设为六层的楼房仍然只建了三层,处于停工状态。购房人多次实地查看房屋建设进展情况,经相互询问发现,该在建工程的每套房屋均存在一房二卖,甚至于一房三卖、四卖现象,最多的一套房屋竟被卖了五家。购房者们来到工商、建设、房产等部门查询发现,所谓“鸿达”公司根本没有登记注册,该“鸿达”小区也是没有经过任何机关批准的违法建筑。

临泉县公安局介入后经侦查发现,犯罪嫌疑人洪某某因为资金短缺,虚构临泉县城中南路肖洼新村他人开发的一处楼房为自己开发,将正在建未完工的14套住房卖了57次,骗得560万购房款潜逃。

今年6月,洪某某被该县公安局经侦大队抓获,其对一房多卖的犯罪事实供认不讳。目前,洪某某已被依法刑拘,此案正在进一步审理中。



7月2日,安徽扬子鳄国家级自然保护区实施第11次人工扬子鳄放归野外活动,本次活动共有12条成年人工鳄(其中每条鳄体被注射了电子芯片作为标记,有3条鳄被安装了发射器,被用于后续的野外活动跟踪观察),被释放于郎溪县高井庙国有林场的扬子鳄野外放归区。据了解,自2003年至今,扬子鳄自然保护区已连续多年实施扬子鳄野外放归活动,累计释放78条人工繁育的扬子鳄。 记者 曹开发 文/图

怀疑女友与他人暧昧 设局托运毒品陷害“情敌”

星报讯(记者 曾梅) 因怀疑女朋友与顾某有暧昧关系,利辛男子纪某竟购买毒品,托运给毫不知情的顾某,设局后报警陷害。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,当地警方已破获此案,抓获涉嫌诬告陷害、运输毒品罪犯罪嫌疑人纪某。

5月22日凌晨,利辛警方接到报警称:一辆杭州市至利辛的客车上有一纸箱内藏有毒品。接报后,民警很快在利辛汽车站内找到嫌疑客车,将前来取货的顾某制服,打开纸箱,发现箱内有冰毒1包以及电子秤等物品。然而,顾某却坚称自己被人陷害。办案民警调查取证后,排除了顾某贩卖运输毒品犯罪的可能。民警逆向追踪,最终在杭州市萧山汽车站内发现了托送该货箱的人员,证实该送货人正是向警方报警的纪某。

获取关键证据后,办案民警针对纪某行踪展开连续多天的调查,于6月24日掌握了纪某已返回利辛的信息,办案民警立即行动将其抓获。

审讯中,纪某最终交代了因怀疑其女友与顾某有暧昧关系,产生报复心理,继而从杭州购买毒品,装箱后通过客车托运给顾某,然后报警,意图陷害顾某的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人纪某因涉嫌诬告陷害、购买运输毒品罪被利辛警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

家庭琐事引发争执 “虎爸”动刀捅伤亲子

星报讯(苏浩 记者 张发平) 今年47岁的男子何大锤,只因妻子未帮其交手机话费,在家庭争吵中竟将儿子捅伤。7月2日,马鞍山市雨山区检察院以涉嫌故意伤害罪对何大锤提起公诉。

6月2日,何大锤因妻子未及时帮其交话费导致手机欠费,与妻子发生激烈争吵,并在争吵中将门锁砸坏。当晚21时许,何大锤的儿子何小磊下班后得知父母为琐事又发生口角后,护母心切的何小磊与父亲发生争执。何大锤认为儿子居然敢忤逆自己,盛怒之下用折叠刀将儿子左背部捅伤。经马鞍山市公安局司法鉴定中心鉴定,何小磊左胸壁穿透创、左侧血气胸,构成轻伤二级。

6月4日下午,何大锤在其弟弟陪同下到辖区警方投案自首,如实供述了自己的犯罪事实。